
П Р О Т О К О Л   № 6 
позачергового засідання комісії з питань  

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
виконавчого комітету Гірської сільської ради  

 
с. Гора                                 15 квітня 2024 року  
 
 
Головував:    Дмитрів Роман Миколайович - голова сільської ради    
                                                               
Присутні:       члени комісії та запрошені (за списком). 
 

Порядок денний 
 

1. Про вжиття заходів з підготовки до використання пунктів незламності 
Гірської сільської територіальної громади у весняно-літній період 2024 
року. 
2. Різне. 
 

 
 1. СЛУХАЛИ: «Про вжиття заходів з підготовки до використання пунктів 
незламності Гірської сільської територіальної громади у весняно-літній 
період 2024 року». 
  

 
ДОПОВІДАЧ: 
   Олександр ЧАБАН– начальник відділу з питань цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами. 
 
 

ВИРІШИЛИ:   
 

1.1. Інформацію доповідача взяти до відома. 
 
Виконавчому комітету сільської ради 
 

Затвердити перелік пунктів незламності. 
Перевірити наявний матеріально-технічний ресурс, обладнання та оснащення 
пунктів незламності,  призначити відповідальних осіб. 
 
У разі надходження відповідного розпорядження – пункти незламності підготовити 
до відкриття протягом двох годин. 1.5. При виникненні подій та/або надзвичайних ситуацій на об’єктах критичної 
інфраструктури та інших небезпечних об’єктах, які можуть призвести до 
забруднення навколишнього середовища та мати негативний вплив на стан здоров’я 
населення – здійснити оповіщення Бориспільської РВА та Бориспільської районної 



2 
філії МОЗ України «Київський обласний центр контролю та профілактики хвороб 
МОЗ України». 
 

Термін: протягом поточного року 
 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року 
№ 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву 
комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» 
прийняті рішення комісії  є обов'язковими для виконання органами державної 
влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та 
організаціями, розташованими на території відповідної адміністративно-
територіальної одиниці. 
 
 
Голова комісії                                                                            Роман ДМИТРІВ 
 
 

Секретар комісії                                                                        Людмила БОНЮК 


